

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

66852 *Corrección de errores del anuncio de la Delegación Especial de Economía y Hacienda en Andalucía-Sevilla por el que se convoca para la venta en subasta pública de veintisiete inmuebles de la Administración General del Estado.*

En el anuncio de subasta pública publicado en el "Boletín Oficial del Estado" el día 21 de octubre de 2017 (BOE número 261, sección V-A, páginas 75774, 75775 y 75776), y en el pliego de condiciones que regula la misma, se ha tenido constancia de la existencia de los siguientes errores: En los lotes 13, 14, 15, 16 y 17 donde dice: "Edificabilidad de la parcela: 115 metros cuadrados", debe decir: "Edificabilidad de la parcela: 155 metros cuadrados techo". Y para que conste se publica el presente anuncio de rectificación.

Sevilla, 8 de noviembre de 2017.- El Delegado Especial de Economía y Hacienda de Andalucía-Sevilla.

ID: A170081854-1